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ШАНОВНІ КОЛЕГИ! 

У 2013 році виповнюється 

20 років з початку діяльності Науко-

во-виробничої фірми «Бровафарма» 

– вітчизняного виробника лікарських 

засобів для потреб ветеринарної 

медицини. 

З перших днів функціонування 

ідеологія підприємства, заснованого 

доктором ветеринарних наук, про-

фесором, почесним членом НААН 

України, заслуженим працівником 

ветеринарної медицини України 

А.В. Березовським, базується на 

трьох взаємопов’язаних принципах діяльності: якості, оригінальності та 

ефективності. 

Сьогодні Науково-виробнича фірма «Бровафарма» – це колектив 

висококваліфікованих науковців, виробничників і маркетологів, який забез-

печує розроблення, виробництво, реалізацію і впровадження в практику 

ветеринарної медицини понад 100 антигельмінтних, антиакарицидних, 

антибіотичних, дезінфекційних, вітамінно-мінеральних, анельгезуючих 

тощо хіміотерапевтичних препаратів. Щороку підприємство розробляє і 

реєструє 5–10 новітніх високоефективних, екологічно безпечних і 

оригінальних препаратів. У 1995 році фірма почала експорт своєї продукції 

і сьогодні реалізує кожен третій препарат у 12 країнах Європи та Азії. 

Система управління якістю щодо розроблення, виробництва й 

продажу ветеринарних препаратів Науково-виробничої фірми «Бровафар-

ма» систематично атестується Національним органом України з серти-

фікації та відповідає вимогам ДСТУ ISO 9001:2009(9001:2008), а контроль 

якості вироблених препаратів здійснює власна акредитована науково-

контрольна лабораторія.  

Бажаю всім працівникам Науково-виробничої фірми «Бровафарма» 

значних творчих і виробничих здобутків, утілення нових ідей і задумів, 

спрямованих на забезпечення ветеринарно-санітарного благополуччя нашої 

країни, гідне представлення у світі українських препаратів для потреб 

ветеринарної медицини, добра й щастя, подальших успіхів у діяльності. 

 

Голова Державної ветеринарної та  

фітосанітарної служби України                   В. М. Горжеєв 
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Шановні добродії! 

З погляду на пору минулої давнини, що 

вимірюється роками двох десятиліть, 

маємо підставу стверджувати: заснування 

нашої організації по виготовленню продукції 

для ветеринарії – було продиктоване  вимо-

гою тодішніх обставин. В нашій державі, 

що робила перші кроки в статусі самостій-

ності, наявна велика галузь тваринницт-

ва,щоденно вимагала протиепізоотичного 

забезпечення. Томуміж Договором про ство-

рення та початком виробництва –тодішнє 

керівництвоветеринарної служби країни, часу надали лише 105 днів! 

Розпочали з двох, самих необхідних тоді засобів: антимікробного (Бромет-

ронід) та антигельмінтика (Бровадазол). З цього започаткувалась тра-

диція шукати самі затребуванініші попиту ринку.Водночас, ідеологія моло-

дого колективу начала формуватися на двох взнаємо пов’язаних складових: 

якість та оригінальність. Дані характерні риси зберегли й до нині. Ніякі 

обставини не мали впливати на якість виготовлених ліків. А оригіналь-

ність? Це означало – невиробляти тих засобів, які хтось із вітчизняних 

виробниківуже має. 

 Нинішній асортимент власного виробництва, що складає понад 

сотню найменувань, з яких більша половина успішно зареєстрована і інших 

державах, свідчить  про прогресивну та творчу роботу колективу. 

Утім ринок лікарських засобів в цілому і, вітчизняний – вчасності, 

виходячи з нагальних вимог суспільства – постійно міняє свої «правила 

гри». Ще 10-15 років тому він працював за домінантою «хоч що не будь, як 

не будь, але більше та дешевше». Під це було й створено державну 

політику. 

Аналіз сучасного стану показує, що в цьому напрямку світ активно 

пішов далі.В країнах ЄС принципи та правила належної виробничої прак-

тики (GMP) поширені на всі серійні виробництва лікарських засобів. А з 

часом, держави ЄС дійшли згоди, що вимоги GMP щодо лікарських засобів 

для ветеринарії, стали адекватні, як засоби для людини.  

Ще до закінчення текучого року Україна має шанс підписати Угоду 

про асоціацію з ЄС. Відповідно вже в наступному році буде проводитись 
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гармонізація всього законодавства. Якщо за якихось обставин це не 

відбудеться, то все рівно – наші сусіди, країни Митного союзу та Мол-

дова, вже визначились, що з 2014 року будуть застосовувати вище названі 

вимогиGMP. І чим скоріше ми, виробники, осмислимо це та розпочнемо 

готуватись, тим менш болючим окажеться перехідний процес.  

З нагод даного ювілею, бажаю всім колективам, що працюють з 

нашою продукцією, як на вітчизняному ринку та і на просторах 12-ти 

інших держав – доброго здоров’я, творчої наснаги, плідної праціта успіхів 

у вирішенні нагальних проблем охороні здоров’я тварин. 

 

Голова 

товариства   

 

 

А. В. Березовський 

 

 

       



 6 

ШАНОВНІ КОЛЕГИ! 

 

У цьому році відзначає свій 

ювілей колектив науково-виробничої 

фірми «Бровафарма». За 20 років 

продукція цього провідного націо-

нального виробника ветеринарних 

лікарських засобів – без сумніву, 

стала невід’ємною складовою ліку-

вального арсеналу кожного вітчизняного фахівця ветеринарної медицини. 

Таким визначним здобутком і визнанням підприємство завдячує кропіткий 

праці справжніх ентузіастів своєї справи: науковців, фармацевтів, 

технологів, фахівців з виробництва та маркетингу, на чолі з ідеологом 

колективу – заслуженим працівником ветеринарної медицини України, 

доктором ветеринарних наук, професором А.В. Березовським. Очолюваний 

ним колектив зумів досягти виняткового успіху у сфері розробки і вироб-

ництва ветеринарних препаратів, арсенал яких уже перевищив 100 

найменувань, більшість з яких по-своєму унікальні. Так, лінійка препаратів 

для боротьби з фасціольозом вирішує питання оздоровлення тварин на 

ранніх стадіях їх захворювання (з відомим комбітремом
тм

), а застосування 

препарату трематозол
тм

, дозволяє додатково зберегти молоко від 

вибракування.  

Особливої уваги спеціалістів заслужили лікарські засоби для наркозу 

та релаксації. «Бровафарма» – це єдиний на сьогочасну днин виробник в 

Україні, який спромігся розробити та впровадити у широке використання 

гами седативних та наркотичних засобі, таких як: седацил, ацепромал, 

тіопенат та каліпсовет. А новинка 2012 року літарзін чудово підходить 

для дистанційного знедвиження некерованих тварин.  

Висока якість, надзвичайно сучасний рівень виробництва, новизна, 

безпечність, і головне, максимальна доступність продукції «Бровафарма» 

принесла колективу не лише вітчизняне, а й широке міжнародне визнання, 

адже компанія має багато клієнтів і споживачів у ближньому і далекому 

зарубіжжі. 

Без сумнівів, являючись ветераном ветеринарного виробництва, 

науково-виробнича фірма «Бровафарма» залишається однією з найпрогре-
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сивніших компаній, яка впроваджує сучасні системи управління якістю і 

завжди може ручитися ветеринарним фахівцям гарантованим ступенем 

своєї продукції. 

З нагоди свята, щиро бажаю колективу компанії успішно втілювати 

у життя свої творчі задуми, не зупинятися на досягнутому, і надалі своєю 

кропіткою працею вбезпечувати благополуччя нашої країни. Зичу вам, 

дорогі колеги, міцного здоров’я, творчої наснаги і професійних здобутків! 

 

Голова Асоціації спеціалістів 

ветеринарної медицини України 

 

 

 

О. І. Рудь 

 


